

规范货车通行秩序 强化道路交通管控

赤峰讯 为扎实开展好交通安全整治百日会战专项行动,日前,自治区公安厅交管局高速交警二支队赤峰大队在辖区各收费站开展了公路货车交通安全专项整治行动。

11月5日,该大队赤峰中队在赤峰收费站对出入高速口货车进行了重点检查,并结合货车的不同类型,通过发放宣传单、面对面交流的方式,提醒驾驶员开车系好安全带,时刻绷紧交通安全这根弦。同时,该大队赤峰中队宣传警员前往辖区危化品企业开展了预防道路交通事故“减量控大”暨冬季交通安全整治“百日会战”宣传工作,民警详细了解了企业日常安全生产工作,重点检查了“企业交通安全落实、运营危化品运输车辆台账、GPS动



态监控运行等情况。

结合辖区高速实际,该大队明确治理工作重点,针对性地细化整治措施,梳理重点路段、重点时段的货运车辆。行动日当天,该大队赤峰东中队在货车较集中的赤峰东收费站进行了集中疏导,并劝返超限超高货运车辆,切实消除了道路安全隐患,保障了道路畅通有序。

下一步,该大队将以交通安全整治百日会战为主要载体和重要抓手,严查货车易扰乱秩序、易肇事肇祸等突出交通违法行为,加大对货车超载、疲劳驾驶、违法占用应急车道、违法停车、违法载人、未按规定车道行驶等违法行为的查处力度,全面规范货车通行秩序,强化道路交通安全管控。(刘名炎)

包头高速交警

连续查获两起无证驾驶违法行为

包头讯 日前,自治区公安厅交管局高速公路三支队包头大队在开展“逢五”集中统一行动中,连续查获两起无证驾驶的严重交通违法行为。

11月5日15时40分,该大队执勤民警在包头收费站执勤点出口例行检查时,一辆豫P牌照的小型轿车缓缓驶来,在看到前方有民警查车时,车辆突然有急踩刹车的举动,引起了民警的注意,民警立即上前对该车辆进行拦截,并要求其出示相关证件。该驾驶员称未随身携带机动车驾驶证,只出示了身份证和行驶证,民警随即利用警务通查询核对其身份信息,经查实,杨某某驾驶证被吊销,属于无证驾驶。

杨某某称:他的驾驶证因酒驾被吊销了,认为驾驶技术过关,又想着不会

有交警查车,就侥幸上路,结果刚到高速公路出口就被执勤民警当场查获。

无独有偶,当日16时01分,执勤民警在包头收费站执勤点出口例行检查工作时,发现不远处一辆蒙B牌照的小型轿车突然靠边停车,车内人员立即下车互换位置,整个过程被执勤民警看在眼里,民警随即上前询问驾驶员调换座位的原因,驾驶员承认了换座位的事实,称之前是一旁副驾驶位置上的刘某某在驾车。民警通过警务通平台核查发现,刘某某因超分驾驶证被停用,属无证驾驶。

随后,民警分别对杨某某、刘某某的违法行为进行了交通安全教育并依法作出处罚。

(刘畅)

科学调整勤务模式

重拳出击整治酒驾



锦山讯 为切实维护道路交通安全形势持续平稳,全力做好事故预防“减量控大”工作,11月8日,自治区公安厅交管局高速交警二支队喀喇沁大队按照厅交管局和支队秋冬季交通安全整治“百日会战”工作部署,科学调整勤务模式,重拳出击,严查各类交通违法行为,查获了“百日会战”以来第三起涉嫌醉酒驾驶机动车的交通违法行为。

11月8日下午4时许,该大队茅荆坝中队在王爷府收费站定岗执勤。一辆白色小型轿车行驶至王爷府收费站距离执勤点100米时突然减速且犹豫不前,民警察觉到该车举动异常,随即上前示意孙某停车接受检查。在车窗落下瞬间,民警便闻到车内飘出一阵酒气。面对检查,驾驶人

孙某称未携带驾驶证。在民警询问时,孙某百般狡辩,对其进行呼气检测,孙某也是花样百出。在民警的严厉批评和教育下,孙某终于配合民警进行了检测,经酒精检测仪检测赵某体内酒精含量100mg/100ml,涉嫌醉酒后驾驶机动车。

据了解,孙某中午在外面吃饭时,因一时贪嘴喝了两口白酒,饭后孙某以为目的地偏远且又是高速公路,不会有交警检查,便抱着侥幸心理驾车驶入高速公路,行驶至王爷府收费站下高速时,结果被民警查个正着。

目前,该案件正在进一步办理中,面对即将受到的法律制裁,孙某涕泪纵横,懊悔不已。

(高轩)

开展消防演练 筑牢安全防线



乌丹讯 按照“减量控大”、“自治区安全生产专项整治三年行动”、“百日会战”等工作的相关要求及“警务实战大练兵”工作要求,进一步检验辖区高速公路交通事故应急救援机制,提高“一路多方”联合应对各种突发事件应急指挥、处置、救援及协同作战能力,11月9日,自治区公安厅交管局高速交警二支队翁牛特大队联合乌丹收费站工作人员在辖区乌丹收费站开展了消防应急演练。

演练前,该大队民警对灭火器的操作要领以及注意事项向参演人员进行了讲解,并要求大家:一是要继续加强消防安全知识学习,要运用到实践工作中,逐步实现从“要我安全”到“我要安全”的思想跨越。二是秋冬季节是引发火灾的高发期,要提高责任心,筑牢

防火墙,一旦发生火灾险情,一定要沉着冷静应对,根据演练进行灭火操作。演练中,职工们在模拟火灾现场手持灭火器,按照“提、拔、瞄、压”的灭火操作要领对准火源根部进行灭火,通过前期的培训,职工们能够熟练操作,整个演练过程秩序井然,从接处警、现场应急救援、现场灭火、现场勘察等各项工作都非常迅速,参演人员反映快速、分工明确、密切协作、密切配合、处置得当、救援及时,现场处置快速得当,达到了预期的效果。

通过开展消防应急演练活动,有效整合各方面资源和力量,进一步提升了各部门的联动联动工作效率,为快速处置道路交通事故,最大限度减少交通事故中人员伤亡和财产损失打下了坚实基础。(哈斯敦仁)

走村入户开展宣传

预防道路交通事故

陕坝讯 为切实提高农村群众交通安全意识和遵章守法意识,预防道路交通事故,日前,自治区公安厅交管局高速公路三支队陕坝大队结合冬季气候特点和辖区道路交通实际,走村入户,扎实开展交通安全宣传工作。

11月10日上午,该大队民警走进辖区永华村,开展交通安全教育宣传。以“聊家常”的方式面对面讲解“一盔一带”交通安全知识。针对农村

老年人、儿童因缺乏交通安全常识,交通安全意识淡薄等易引发交通事故的实际情况,向“一老一小”普及如何安全过马路、如何安全乘车等道路交通安全知识,叮嘱家长一定要看管好自己的小孩。向村民重点讲解了无证驾驶、骑乘摩托车不戴安全头盔、乘车不系安全带等交通违法行为的危害。提醒大家时刻紧绷交通安全弦,遵守交通安全法规,自觉抵制各类交通违法行为。(李婧如)